

На Орловщине смастерили куклу-оберег

Как смастерить куклу-оберег?



Третьеклассники лицея № 22 города Орла слушали рассказ народной умелицы о старинной русской тряпичной игрушке раскрыв рот. После привычных Барби, стреляющих монстров и компьютерных супергероев эти тряпичные игрушки — «Берегиня дома», «Спиридон-солнцеворот», «Неразлучник»... — настоящее открытие.



— А еще на Руси была такая кукла — желанница, — народная умелица Татьяна Фролова достала из цветного вороха ярко-красную тряпичную куклу с бусами. — Вы тихо

шепните ей: «Лялька, дорогая, подарю тебе еще бусинку, а ты мне — шубку норковую». И спрячьте игрушку в укромное место в шкафу и... ждите.

Немой вопрос повисает в воздухе. Фролова смеется: «А вы проверьте!»...

А предложение изготовить самим игрушку-оберег для малышей —

«Зайчик-на-пальчик» — привели их в восторг, который вскоре сменяют слезы: «У меня не получается!»



Татьяна Фролова садилась рядом и терпеливо показывала: куда уголок завернуть, куда нитку продеть.

Особенно старалась Евгения Кобзарь: «Одну куклу мне, одну маме — у нее сегодня день рождения».

Александр Савченко

19 сентября 2012 года.

Савченко, А. Как смастерить куклу-оберег? [Текст] / А. Савченко // Орловская правда. – 2012. – 22 сентября. – С. 8.